

圣徒的生命都需要西奈山与神立约

《出埃及记》第1章到第18章，好像是有一个童女等候自己丈夫的样子，但是到了第19章这里是正式结婚典礼了，这里正式立约——西奈山的立约是很重要的事。整本圣经的概念里面，《创世记》第15章亚伯拉罕跟上帝一对一这样的立约，借着血——借着公牛的血，借着死而复活预表的血，血跟血、生命跟生命、永生跟永生、凡事上跟凡事……我们每一个人跟上帝的立约，这是非常重要的事。所以，可以说以前是认识了听闻有你，现在是亲眼看见你，这是从《出埃及记》第19章开始的。

我们诊断一下自己的信仰生活是19章之前呢？还是19章之后呢？《出埃及记》第19章开始在西奈山上，上帝跟以色列人立约，直到《出埃及记》第40章、直到《利未记》第27章，是上帝跟以色列人、上帝跟我们立约的事。

我们的生命必定要立约，所以《出埃及记》第20章开始，十诫来了、613条的律例来了，关于上帝的启示，关于上帝心的表露、显现，启示、晓喻，然后会幕的奥秘，就是我们生命的奥秘——就是灵魂体，也是三层天——一层天、二层天、三层天的奥秘，会幕的奥秘——我们主耶稣道成肉身的很重要的奥秘，然后献祭的奥秘——神的羔羊，我们主耶稣基督他的宝血，他的生命跟我们的关系——你们要喝、你们要吃这个的关系，我们要明白。

节期是上帝特别强调让我们记念的事、不要忘记的事，记念的日子。我们为什么要过这些的节期，记念这个日子，不是单单那个日子，前面我们的军人、我们的祖先，为了保护这个国家打仗流血。所以，我们今天365日平安地生活，记念这个事情。

所以，上帝给以色列人七个节期，都是从逾越节开始，无酵节、五旬节，初熟节，然后吹角节、赎罪日，然后进到新天新地的永远的住棚节——永远的住棚日、收藏日。

这七样内容，七个节期是我们每一天生活当中遇到任何事情都不要忘记的，很重要的记念日——365日的记念、我们的一生的记念、在永恒的时光当中我们永远的记念。

所以，《出埃及记》第20章十诫颁布，从这里开始，所以真正地会听到主的声音，明白主的心意，得了圣灵的光照来过信仰生活的人，成为属灵人，那之前是偶尔经历上帝的神迹，有这样的差别了。

西奈山上降临的上帝、马可楼在120个门徒的头上降临的上帝，是不正常的，因为人看不见上帝，上帝常常跟我们说话，我们却听不见上帝声音的时候，不得已上帝用这样的方式来显现。

因为整个宇宙万有，我们每一个人是上帝亲自用他的永能和神性来造的，他的神性和永能到处都可以看得到的，有东西必定有制造者，所以上帝不但创造、上帝托住、上帝管理，但是人的灵看不见、人的灵听不见，所以上帝用这种超自然的现象来显明，其实是在我们不信的时候所做的事。

西奈山，他们一年多停留在这个地方，直到《民数记》第 7 章，他们移动的时候开始。他们在西奈山，在这里领受上帝的律例、上帝的旨意，关于会幕的奥秘、献祭的奥秘、节期的奥秘，怎么样与神亲交与神同行的奥秘。《出埃及记》到最后 40 章，建造好会幕，上帝的荣光，就是圣灵充满降临在会幕上。

今天也是在我们每一个人身上、我们整个的团契中——上帝的荣耀、上帝的智慧、上帝的祝福、上帝的医治，充充满满地临到这个地方。有的人是看见，有的人是看不见，有的人是期待，有的人是形式性的作崇拜就好，我们必定要遇到又真又活的这位上帝，我们要呼求主的名、要事奉他，要不然那是宗教生活。

我们在西奈山这个地方，我们注意的是要与神立约。

很重要的主题是与神立约，上帝降临在西奈山与以色列民、与我、与我们立了约。各位，我们看人的时候，与神立约的人的信仰，与神立约的人的思想、思考和判断，和没有与神立约的人是不一样的，真的是不一样的。

与神正式立约，像《创世记》第 15 章，亚伯拉罕与神立约，上帝给我们看的，虽然亚伯拉罕后面还是会软弱，但是这个立约的事情，人虽然没有遵守，但是上帝是信实的，上帝不能违背自己的约，上帝借着各样的管教的方式，上帝还是成就出来。《创世记》第 15 章所记，亚伯拉罕与上帝立过约的，现在将近 500 年过去之后，一个人变成如同天上星一样的，几百万个亚伯拉罕的后裔，就是经过这样的神迹，不是用人的方法，完全是神的能力，能够出埃及、过红海、过旷野，来到西奈山。现在上帝在另外一个时间表里面，上帝另外一个彰显、降临要与他们立约。

各位的生命与上帝立约了吗？这句话，我们来到生命堂的兄弟姐妹是听了一万次以上，有的人是 9999 次，再多三次就好了，多三次会明白的。

我们真的要与神立约，不与神立约的人在凡事上没有办法看到上帝的引导，所以得过且过式的信仰生活，有问题来的话，哀哭地呼求主的名，没有问题的时候马上变成肉体，这样的生活。所以与神立约的人是非常快地得医治，灵眼明亮起来、灵耳清楚，继续不断地抓住主的应许——主与你同在！

主与你同在来做什么？要让你成为基督的样子，最高的境界借着你的生命，你所爱的我祝福他们，让他们得救、让他们成圣、世世代代。

其实我们没有料到、我们没有想到的时候，主突然出现，叫我们与神立约，这是非做不可的，第 19 章开始，西奈山上神说，“我吩咐你们……”，百姓说，

“我们会遵行！”有这样的立约。

所以，带着这样的眼光，今天先看《出埃及记》第 19 章，

这些话你要告诉以色列人。这是立约的过程

19:7 摩西去召了民间的长老来、将耶和华所吩咐他的话、都在他们面前陈明。

19:8 百姓都同声回答说：“凡耶和华所说的、我们都要遵行。”

各位，这个叫受洗，这个叫 决志祷告。所有的圣徒已经决志祷告，这是在基督里面跟耶稣基督同死、同埋葬、同复活的人是已经跟神立过约的，上帝也不是强迫我们，我们自愿的这样做的。教会没有一个人是被强迫受洗的，把受洗的道路告诉你，让你决定，也要让你作见证。所以，这个的回应我们都有过。我们是已经与神立过约的，在西奈山、也在五旬节马可楼上面，我们得了神圣的圣灵的时候，我们是已经立过约的。

我们每一个人需要自己的西奈山，不是寻找世界的娱乐、世界的荣华里面的那种祷告，乃是西奈山旷野，我们主耶稣基督四十天禁食祷告的，我们每一个圣徒需要这样的朝见神的西奈山，在那里以人的眼光来看什么都没有的地方，圣灵的大能、上帝降临在那个祷告的地方，才能够出现的。

有经验的人是笑了，因为那是真实的事，没有经历的人是不知道的。

盼望今天崇拜结束之后，我们大家都要有自己的西奈山、自己的一个橄榄山、自己的一个旷野祷告之处，我们真的是需要的。各位，离开这个将亡城、已亡城，走天路历程上，真的要得到这样西奈山。

节选自 2019 年 7 月 14 日信息： 神在西乃山降临, 与以色列民立约（出埃及记与我-27）